
Однією з найгостріших проблем України є високий рівень безробіття 
серед молоді. За даними Державної служби статистики України, у 2018 
році не мали роботи приблизно 20% молодих громадян віком від 15 до  
24 років. Навіть випускники університетів постають перед труднощами 
у працевлаштуванні або змушені погоджуватися на роботу, яка 
не відповідає їхній кваліфікації. З іншого боку, багато українських 
компаній скаржаться на нестачу професійних фахівців та відсутність 
практичних навичок у кандидатів. Відсутність міжнародного досвіду 
та практичних навичок, а також надмірно теоретичний характер 
навчання в українських університетах часто негативно впливають  
на шанси випускників на ринку праці. Уряд України докладає зусиль 
для збільшення кількості робочих місць для молодих громадян,  
що сприятиме реалізації національних цілей сталого розвитку 2030. 
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Молоді українці мають нагоду отримати 
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За дорученням Федерального Уряду Німеччини GIZ підтримує  
покращення кар’єрних можливостей для випускників вищих навчальних 
закладів на ринку праці в Україні, що сприяє реалізації національних цілей 
сталого розвитку 2030. У тісній співпраці з німецькими компаніями та 
Торгово-промисловою палатою України (УТПП), GIZ організовує стажування 
в Німеччині тривалістю від 3 до 6 місяців. Це стажування є важливим 
внеском в розвиток майбутнього потенціалу України, адже у такий 
спосіб мотивовані випускники вищих навчальних закладів отримують 
хорошу можливість для покращення своїх професійних перспектив на 
міжнародному рівні. Після участі у цій програмі вони повертаються на 
батьківщину з новими діловими зв’язками та міжнародним досвідом i 
роблять свій внесок в розвиток економіки України. Стажування в Німеччині 
є ключовим елементом цієї програми, яку доповнюють тренінги з 
пошуку роботи та заходи з налагодження нових контактів для сприяння 
подальшому працевлаштуванню. Окрім практичної підготовки, учасники 
програми отримують нагоду познайомитися з німецькою культурою 
бізнесу та інноваційними інструментами менеджменту. Після повернення 
до України випускники програми зазвичай знаходять достойну роботу,  
яка відповідає їхньому рівню кваліфікації.
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Стипендіати під час вступного семінару в Боні



„Стажування в Німеччині дало мені досвід та знання, які я вже 
неодноразово застосовував у своїй роботі. Під час стажування у KWS 
кожний стажер стає повноцінним учасником команди. Стажування 
дало мені можливість на практиці відчути стиль роботи та управління 
провідної німецької компанії, і я намагатимуся застосувати набутий 
мною досвід в Україні“.
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За дорученням Федерального міністерства економічного співробітництва  
та розвитку (BMZ)

З 2015 року заявку на проходження стажування в Німеччині в рамках 
програми подали понад 2000 студентів з України, які провчилися 
не менше шести семестрів, а також випускники вищих навчальних 
закладів. Станом на березень 2021 року було організовано 
стажування для 218 стипендіатів у 97 німецьких компаніях, 
приблизно 50% учасників програми стажування – це жінки. Участь 
у програмі стажування в Німеччині допомогла молодим фахівцям 
суттєво покращити свої можливості з працевлаштування: приблизно 

Наші результати: Стажування організовано
для понад 200 молодих фахівців

Павло Котенко: 
„Це був перший крок у моїй кар’єрі“

Ксенія Таранова під час стажування у страховій компанії  
Hannover Rück

„Восени 2015 року я стала представником першого покоління стипендіатів цієї 
програми стажування. Я провела 4 місяці у Дюссельдорфі, де я була учасником 
команди з питань корпоративної політики стосунків з громадськістю в 
компанії METRO Group, яка є однією з найбільших глобальних операторів 
гуртової торгівлі різноманітними видами товарів. Окрім удосконалення 
свого володіння іноземною мовою, мені вдалося поглибити свої знання про 
глобальні ринки, опанувати інструменти просування інтересів міжнародних 
корпорацій та випробувати на практиці ефективні техніки комунікації. Це 
стажування дуже допомогло мені підвищити свою конкурентоспроможність 
на українському ринку праці та отримати роботу на посаді фахівця з  
досліджень у міжнародній консалтинговій компанії «Роланд Бергер»“ .

Софія Сергуля: „Ця програма допомогла мені 
підвищити свою  конкурентоспроможність  
на українському ринку праці“

Дмитро Шаповал під час стажування в муніципальній компанії з 
переробки відходів EAD (м. Дармштадт)

82% випускників програми у 2015-2018 рр. змогли знайти роботу 
невдовзі після повернення до України або заснувати власну справу. 
Понад 90% випускників підтверджують, що навички та знання, набуті 
ними під час стажування, є актуальними для їхньої роботи. Учасники 
програми постійно підтримують зв’язок через мережу випускників для 
професійних контактів. Українські стажери отримали схвальні відгуки 
від німецьких компаній: в 2019 році 93% компаній підтвердили, що 
професійний рівень стажерів значно покращився за період практики.


